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повною. В обов‘язки експерта входить перевірка інформації за 
загальнодоступними джерелами. Ступінь перевірки інформації 
залежить від обсягу та глибини досліджень, обумовлених 
завданнями експертизи [2]. До проблем теоретичного характеру 
можна віднести деяку неоднозначність у розумінні експертної 
методики взагалі, відсутність її у переліку виробничо-
практичних видань у відповідному держстандарті, відсутність 
нормативно закріпленої структури та змісту експертної 
методики тощо. Основні проблеми практичного характеру 
стосуються процедури апробації експертних методик і 
доступності зареєстрованих методик до практичного 
використання їх експертами й іншими учасниками 
кримінального провадження. 

Список використаних джерел 
1. Інструкція з організації проведення та оформлення 

експертних проваджень у підрозділах Експертної служби Міністерства 
внутрішніх справ України / Затверджена наказом Міністерства юстиції 
України 17.07.2017  № 591 / Зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України  18.08.2017 за № 1024/30892. 

2. Плесовских Ю. Г. Проблемы методики судебно-экспертного 
исследования / Ю. Г. Плесовских // Вестник ХГАЭП. – 2008. – 
№ 1 (34). – С. 47–55. 

 
 

Кріль Андрій Володимирович, здобувач 
ступеня вищої освіти магістр навчально-
наукового інституту № 2 Національної 
академії внутрішніх справ 
Науковий керівник: кандидат 
юридичних наук, доцент кафедри 
криміналістичного забезпечення та 
судових експертиз навчально-наукового 
інституту № 2 Національної академії 
внутрішніх справ Приходько Ю. П. 

ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ В РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ 

ПІДОЗРІЛИХ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРЕДМЕТІВ  

На сьогоднішній день значні зусилля направлені на 
організацію та здійснення заходів щодо попередження 
виникнення надзвичайних подій, пов‘язаних із терористичними 
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актами. Найбільш шокуючими є вибухові пристрої, цинічно 
замасковані під предмети побуту та дитячі іграшки, що, в першу 
чергу, призначені для травмування та ураження людей. 

Будь-який предмет, знайдений на вулиці або в під‘їзді, 
може становити небезпеку для життя. Цими предметами можуть 
бути звичайні сумки, пакунки, згортки, коробки і т.д. Зовнішній 
вигляд предмета може приховувати реальну небезпеку, тобто 
вибуховий пристрій. 

Типовою зброєю терористів є використання замаскованих 
вибухових пристроїв. Вони можуть бути споряджені 
годинниковим механізмом та сягати доволі малих розмірів, що 
дає можливість замаскувати їх навіть у дрібні побутові речі. 

Для того, щоб відрізнити вибухові пристрої з-поміж усіх 
інших побутових предметів, варто пам‘ятати їх характерні 
ознаки: 

– предмети є незнайомими або незвичними для цієї 
ситуації чи території; 

– наявність звуків, що лунають від предмету (цокання 
годинника, сигнали через певний проміжок часу), миготіння 
світлового індикатору; 

– наявність джерела живлення на механізмі або поряд із 
ним (батарейка, акумулятор тощо); 

– наявність розтяжки або дротів, що тягнуться від 
механізму на певну відстань; 

– предмет може бути підвішений на дереві або залишений 
на лавці. 

На випадок нападу, пожежі, виявлення вибухової закладки 
у правоохоронців повинен бути план дій: всі задіяні особи 
повинні знати, хто в таких випадках є старшим (чиї 
розпорядження в критичній ситуації не ставляться під сумнів). 
Як правило, подібні функції повинен брати на себе старший 
керівник. 

Знешкоджувати вибуховий пристрій або локалізувати 
вибух повинні підготовлені фахівці вибухотехніки або інші 
навчені фахівці, після видалення людей з небезпечної зони на 
безпечну відстань. 

Категорично забороняється: 
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– торкатися предмету і пересувати його; 
– користуватися засобами радіозв‘язку, мобільними 

телефонами (вони можуть спровокувати вибух); 
– заливати його рідинами, засипати ґрунтом або чимось 

його накривати; 
– торкатися підозрілого пристрою та здійснювати на нього 

механічний або тепловий вплив, адже практично всі вибухові 
речовини чутливі до впливу на них зовнішніх чинників. 

Тому, з метою профілактики щодо безпечного 
поводження з вибухонебезпечними предметами необхідно 
постійно інформувати населення, як в таких небезпечних 
ситуаціях вести себе, щоб уникнути трагічних наслідків. 
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ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРИЗНАЧЕННЯ  
СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ 

На даний період часу актуальним, є те що судова 
експертиза розвивається, вона стає більш вагомою в правовому 
житті суспільства, межі її спеціальних знань поширюються, 
з‘являються нові методи дослідження. Тому наразі є важливим 
розглянути останні тенденції щодо призначення та проведення 
судової експертизи. 

3 жовтня 2017 року Верховна Рада України прийняла 
Закон про внесення змін до Господарського процесуального 
кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, 
Кодексу адміністративного судочинства України та інших 


